
Podrobné informácie o produkte  
ROBOTICKÝ VYSÁVAČ NEATSVOR X600Pro 

Moderný laserový navigačný systém je oveľa efektívnejší, inteligentnejší, 
intuitívnejší a predvídateľnejší ako gyroskopické produkty, preto poskytuje 
vynikajúcu čistotu vo vašej domácnosti. 

Vďaka systému Nswitch môžete jednoducho prepínať medzi zberačom prachu 
a nádržkou na vodu. Pri použití zásobníka na prach môžete zametať a vysávať a 
pri použití zásobníka na vodu môžete zametať a mopovať. 

Pomocou aplikácie v smartfóne môžete nastaviť režim čistenia, výkon sania a 
mopovania, naplánovať spustenie, ovládať ho na diaľku, sledovať históriu 
čistenia a sledovať ho online. 

Unikátna rotačná kefa 2 v 1 je kombináciou gumy a kefy, ktorá má tú výhodu, že 
zabraňuje kučeraveniu chÍpkov a zabezpečuje efektívne čistenie. 

Keď začnete s upratovaním, vytvoríte si virtuálnu mapu domu, ktorá sa uloží a 
nájde najrýchlejšiu a najefektívnejšiu trasu. Interaktívna mapa je dostupná v 
aplikácii. 

Inteligentné pripojenie: Robota je možné prepojiť s virtuálnym asistentom, 
prostredníctvom ktorého ho možno ovládať hlasovým ovládaním pomocou 
aplikácií Alexa a Google Horne. Pomocou hlasového ovládania môžete napríklad 
spustiť alebo zastaviť upratovanie alebo ho poslať do nabíjacej stanice. 

Vďaka inteligentnej navigácii LDS4.0 sa robot X600 Pro odlišuje od svojich 
konkurentov. Počas prevádzky neustále skenuje a mapuje dom v 360°. Týmto 
spôsobom si naplánujete najrýchlejšiu a najefektívnejšiu trasu pre presné 
upratovanie vášho domova. 

Riadiaci systém Nwater robota sa dá jednoducho nastaviť pomocou aplikácie a 
na požiadanie vytrieť výstup vody na čistenie rôznych povrchov. Veľkokapacitná 
nádrž na vodu s objemom 350 ml zaisťuje, že sa počas celého procesu čistenia 
nepridá žiadna ďalšia voda. 

S možnosťou čistenia špecifickej pre danú oblasť máme možnosť upratať len 
požadovanú miestnosť. Ide o ideálnu metódu na čistenie miest s vysokou 
návštevnosťou alebo miestností, ktoré vyžadujú hĺbkové čistenie. 



Pomocou možnosti zakázané oblasti môžeme oddeliť časti, ktoré nechceme 
čistiť. 

Pomocou režimu Spot (koncentrovaný) môže byť robot nasmerovaný na 
voliteľný bod na mape na hĺbkové čistenie, napr. pod stôl alebo posteľ. 

Vyššia rýchlosť a vylepšený špirálový sací systém X600 Pro umožňuje 
dosiahnutie maximálnej sacej sily 6000 Pa. Dokáže zbierať všetky druhy nečistôt, 
aby bola podlaha vždy čistá. 

Technológia NSurface2.0 zabezpečuje čistenie celého povrchu domu. Ak sa 
batéria robota vybije, automaticky sa vráti do nabíjacej stanice najrýchlejšou 
trasou, dobije batériu a potom pokračuje v programe. 

Prevádzkový čas robota je možné naprogramovať na 24 hodín denne, každý deň 
v týždni. Navyše sa dá regulovať sací výkon a množstvo vypúšťanej vody. 

S technológiou NSilence sa zvuk robota aj počas prevádzky udržiava pod 64 dB, 
čo nenarúša pokoj domova. 

Lítiová batéria s kapacitou 5200 mAh poskytuje 2,5 hodiny nepretržitej 
prevádzky. (*V najlepších podmienkach čistenia: tvrdá podlaha, nízke trenie a 
mierne množstvo prekážok). 

Vďaka presnému polohovaciemu systému sa robot po čistení automaticky vráti 
do nabíjacej stanice, takže nemusíte zasahovať. je plne automatické. 

Trojúrovňový filtračný systém a vysoko účinná HEPA filtrácia sa používajú na 
filtrovanie veľkého množstva alergénov a prachu a čistenie vzduchu. 600 ml 
veľkokapacitná nádoba na prach pojme viac prachu a nečistôt. 

Schopnosť prekonať prekážky až do výšky 2 cm super umožňuje robotovi ľahko 
liezť po kobercoch a rôznych prekážkach a výška 9,8 cm umožňuje robotovi 
ľahko vojsť pod pohovku alebo posteľ a vyčistiť pod ňou. 

Monitorovanie multisenzorového systému: Automatické vyhýbanie sa 
prekážkam, výškový senzor v spodnej časti zabraňuje pádu zo schodov. 

 


